

सुप्रीम कोर्ट ने डल्लेवाल मामले में पंजाब को तीन दिन की मोहलत दी

डल्लेवाल को मैडिकल सहायता पर पंजाब महाधिवक्ता की गुहार पर कोर्ट ने यह छूट दी

नयी दिल्ली, 31 दिसंबर।उच्चतम न्यायालय ने पंजाब-हरियाणा सीमा पर एक महीने से अधिक समय से अनशन पर बैठे किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल को मैडिकल सहायता देने के अपने आदेश पर अमल करने के लिए, पंजाब सरकार को उसके अनुरोध पर मंगलवार को तीन दिन, यानी दो जनवरी तक की अतिरिक्त मोहलत दी। न्यायमूर्ति सूर्य कांत और न्यायमूर्ति सुधांशु धूलिया की पीठ ने इस संबंध में पंजाब सरकार द्वारा दायर एक आवेदन और राज्य के महाधिवक्ता नुरामिंदर सिंह की मौखिक गुहार पर गौर करते हुए यह आदेश प्रारित किया।

पीठ के समक्ष पंजाब के महाधिवक्ता सिंह ने कहा कि प्रदर्शनकारी किसानों ने प्रस्ताव दिया है कि अगर केन्द्र सरकार न्यूनतम समर्थन मूल्य की कानूनी गारंटी सहित, उनकी मांगों पर उनसे बात करने के लिए तैयार हो तो उनके नेता डल्लेवाल मेडिकल सहायता लेंगे।

सिंह ने यह भी कहा कि केन्द्र को प्रस्ताव दिया गया है और यदि वह

- महाधिवक्ता ने कहा, किसानों ने प्रस्ताव दिया है कि यदि केन्द्र सरकार न्यूनतम समर्थन मूल्य की कानूनी गारंटी आदि मांगों पर बात करने को तैयार हो तो डल्लेवाल चिकित्सा सहायता लें लेंगे।**

बातचीत के लिए तैयार है तो डल्लेवाल चिकित्सा सहायता लेने के लिए तैयार है। महाधिवक्ता ने कहा कि सोमवार को कुछ हस्तक्षेपकर्ता डल्लेवाल से बात करने गए थे। उन्होंने कहा कि बंद का आख्यान किया गया था, जिसके परिणाम स्वरूप पूरे राज्य में नाकेबंदी की गई।

इस पर पीठ ने कहा, हम यह देखने के लिए समय देंगे कि क्या सभी पक्षों के लिए कुछ सहमति है। पीठ ने अपने आदेश में कहा, परिस्थितियों की समग्रता को ध्यान में रखते हुए और न्याय के हित में हम इस अदालत द्वारा जारी निर्देशों के अनुपालन के लिए कुछ और समय देने के अनुरोध को स्वीकार करने के इच्छुक हैं।

पीठ ने 26 नवंबर से आमरण अनशन कर रहे डल्लेवाल को मेडिकल

सहायता लेने के लिए मनाने के अनुरोध पर, पंजाब सरकार को तीन दिन का अतिरिक्त समय देते हुए यह भी कहा, हम इस पर टिप्पणी नहीं करेंगे कि क्या चल रहा है या बातचीत के बारे में क्या हो रहा है। अगर कुछ ऐसा होता है, जो सभी पक्षों को स्वीकार्य है तो हम समान रूप से खुश हैं।

श्रीश अदालत इस मामले में दायर एक अवमानना याचिका पर सुनवाई कर रही थी, जिसमें राज्य सरकार द्वारा भूख हड़ताल पर बैठे डल्लेवाल को 20 दिसंबर के अदालती आदेश के अनुसार चिकित्सा सहायता उपलब्ध कराने में विफल रहने के खिलाफ अवमानना याचिका दायर की गई थी।

शीर्ष अदालत ने 28 दिसंबर 2024 को पंजाब सरकार को फटकार लगाई थी और डल्लेवाल को अस्पताल

में भर्ती कराने के लिए 31 दिसंबर तक का समय दिया है। इसके साथ ही यह भी कहा था कि राज्य सरकार को यदि जरूरत पड़े तो वह केन्द्र सरकार से सैन्य सहायता लेने के लिए स्वतंत्र है।

गैर-राजनीतिक संगठन एसकेएम और किसान मजदूर मोर्चा के बैनर तले किसान 13 फरवरी से पंजाब और हरियाणा के बीच शंभु और खनौरी सीमा पर धरने पर बैठे हुए हैं। उस दिन पुलिस ने उनके दिल्ली मार्च को वहां रोक दिया था।

उन आंदोलनकारी किसानों में से 101 किसानों के एक समूह ने छह से 14 दिसंबर के दौरान तक बार पैदल दिल्ली मार्च करने का प्रयास किया लेकिन हरियाणा के सुरक्षाकर्मियों ने उन्हें रोक दिया।

ये आंदोलनकारी किसान कर्ज माफी, पेंशन, बिजली दरों में की गई बढ़ोतरी पर लगाम लगाने, आंदोलनकारी किसानों पर दर्ज मुकदमे वापस लेने और 2021 के लखीमपुर खीरी हिंसा के पीड़ितों के लिए न्याय की भी मांग कर रहे हैं।

प्र.मंत्री का ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
पोस्ट किए गए वीडियो पर प्रतिक्रिया करते हुए कहा, सामूहिक प्रयास और परिवर्तनकारी परिणाम!

2024 में कई उपलब्धियां हासिल हुई हैं, जिन्हें इस वीडियो में बहुत ही शानदार ढंग से दर्शाया गया है। हम 2025 में और भी अधिक मेहनत करने और विकसित भारत के अपने सपने को साकार करने के लिए दृढ़ संकल्पित हैं।

अधिक अंक ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
याचिकाकर्ताओं के पास समान काम करने का वैध अनुभव प्रमाण पत्र है और इन प्रमाण पत्रों को संबंधित सीएमएचओ ने सत्यापित भी कर रखा है। ऐसे में वह बोनस अंक लेने के हकदार हैं। इसके बावजूद विभाग ने बिना कारण बताए याचिकाकर्ताओं को चयन से वंचित कर दिया। ऐसे में याचिकाकर्ताओं को चयन प्रक्रिया में शामिल कर नियुक्ति दिलाई जाए। याचिका पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

तमिलनाडु में दो करोड़ गरीबों को घर देगी केन्द्र सरकार

नयी दिल्ली, 31 दिसंबर।केन्द्रीय कृषि एवं किसान एवं ग्रामीण विकास मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि वर्ष 2०25 में तमिलनाडु में गरीबों के

- इस योजना के तहत वर्ष 2025 में 1.42 लाख आवास आवंटित किए जाएंगे।**

लिए एक लाख 42 हजार 59 मकान देने का प्रस्ताव किया है। चौहान ने मंगलवार को चेन्नई में ग्रामीण क्षेत्र से संबंधित केन्द्रीय योजनाओं की समीक्षा करते हुए यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि इसी वित्तीय वर्ष में मार्च तक इन मकानों की पहली किस्त जारी कर दी जाएगी और मकानों के निर्माण जल्द पूरे किए जाएंगे।

उन्होंने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र में गरीबों के लिए दो करोड़ मकान बनाए जायेंगे। इसके अलावा तीन करोड़ लखपति दीदी बनायी जाएंगी। उन्होंने कहा कि तमिलनाडु में भी लखपति दीदी कार्यक्रम चल रहा है और लगभग 1० लाख दीदीयां लखपति बन चुकी हैं।

मुरादाबाद में 4 4 साल से बंद शिव मंदिर मिला

बंद मंदिर में नंदी, गणेश, कार्तिकेय व हनुमान की खंडित प्रतिमाएं मिलीं

मुरादाबाद, 31 दिसंबर। संभल, वाराणसी और बुलंदशहर के बाद, अब मुरादाबाद में भी 44 साल से बंद गौरी शंकर का मंदिर मिला है। जानकारी के मुताबिक, नगर निगम की टीम ने जब गर्भगृह की खुदाई की तो उन्हें वहां मलबे में दबा शिवलिंग मिला और इसके साथ ही कई खंडित प्रतिमाएं भी बरामद हुईं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, साफ-सफाई के बाद मंदिर में फिर से प्रभु की प्रतिमाएं स्थापित की जाएंगी।

जानकारी के मुताबिक, 44 सालों से बंद इस गौरी शंकर मंदिर में नंदी, गणेश, कार्तिकेय और भगवान हनुमान के खंडित प्रतिमाएं मिली हैं। नगर निगम के अधिकारियों ने मंदिर में साफ-सफाई कराई है। हालांकि, अबतक यह सामने नहीं आया है कि इस पर किस प्रकार कब्जा किया गया था।

कई सालों से बंद रहने के कारण इस मंदिर की स्थिति काफी खराब हो गई है। अब मंदिर में साफ-सफाई कराने और रंग करवाने के बाद एक बार फिर प्रतिमाएं स्थापित की जाएंगी

- गर्भ गृह की खुदाई में शिवलिंग भी मिला है।**

और इसे पूजा-अर्चना की स्थिति में लाया जाएगा। मंदिर के निरीक्षण के दौरान सामने आया कि इसके दोनों द्वारों को 198० में मलबा डालकर फिरा दिया गया था। साथ ही, यह भी सामने आया है कि 198० के दशों में पुजारी की हत्या होने के बाद से ही मंदिर बंद था।

रिपोर्ट्स के मुताबिक, पुजारी के पोते ने एक हफ्ते पहले ही मुरादाबाद के डीएम को फ्लिकेशन लिखी थी और मंदिर को दोबारा खोले जानी की गुहार लगाई थी। बता दें कि शिव गौरी मंदिर में रंगाई पुताई का काम शुरू हो गया है। इस मंदिर को जिला अधिकारी अनुज कुमार के निर्देश पर प्रशासन लगा कर खुलवाया गया था। वहीं, कल नगर आयुक्त को जिला अधिकारी से पत्र दिया था। इसके बाद प्राचीन गौरी शंकर मंदिर के अंदर रंग पुताई का कार्य चलाया जा रहा है।

देश के पहले ग्लास ब्रिज का उद्घाटन

कन्याकुमारी 31 दिसंबर। तमिलनाडु के कन्याकुमारी में समुद्र के ऊपर देश के पहले ग्लास ब्रिज, यानी कि कांच के पुल का उद्घाटन कर दिया गया है। ये कांच का पुल 7.7 मीटर लंबा और 1० मीटर चौड़ा है जो कि

- कन्याकुमारी में समुद्र के ऊपर बने इस पुल का तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एम.के. स्टालिन ने उद्घाटन किया।**

कन्याकुमारी के तट पर विवेकानंद रॉक मेमोरियल और 13३ फीट ऊंची तिरुवल्लुवर प्रतिमा को जोड़ता है। सोमवार की शाम तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने पुल का उद्घाटन किया है।

कन्याकुमारी के समुद्र तट पर बने इस कांच के पुल को देश का पहला ऐसा पुल बताया जा रहा है। ये पुल पर्यटकों को विवेकानंद रॉक मेमोरियल और तिरुवल्लुवर की प्रतिमा और आसपास के समुद्र का बेहतरीन दृश्य दिखाता है। एक पर्यटक अधिकारी ने कहा है कि इस पुल के ऊपर चलने से एक रोमांचक अनुभव प्राप्त होता है।

संदीप दीक्षित आतिशी पर मानहानि का मुकदमा करेंगे

नयी दिल्ली, 31 दिसंबर। कांग्रेस नेता संदीप दीक्षित ने भारतीय जनता पार्टी से करोड़ों रुपये लेने के आरोप को लेकर दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी और आम आदमी पार्टी (आप) सांसद संजय सिंह पर मानहानि का मुकदमा दर्ज कराने का एलान किया है। दीक्षित ने मंगलवार को यहां संवाददाताओं को संबोधित करते हुये कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह के निधन के कारण वे इस मुद्दे पर पहले संवाददाता सम्मेलन नहीं कर पाये, लेकिन अब वह आप के नेताओं के खिलाफ सख्त कानूनी कार्रवाई करेंगे।

इस दौरान, उन्होंने आतिशी से मुआवजे के तौर पर 1० करोड़ रुपये मुआवजे की मांग की और बताया कि इसमें से पांच करोड़ रुपये वे यमुना की सफाई में खर्च करेंगे। वहीं, पांच करोड़ रुपये का उपयोग दिल्ली के लोगों प्रदूषण की समस्या से निजात दिलाने पर

- दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी ने आरोप लगाया था कि दीक्षित भाजपा से पैसे ले रहे हैं।**

करेंगे। उन्होंने कहा, अरविंद केजरीवाल शीला दीक्षित सरकार के खिलाफ 36० पृष्ठों के सबूत लेकर घूमते थे। भाजपा के विजय कुमार मल्होत्रा ने मुझे बताया था कि केजरीवाल के मुख्यमंत्री बनने के बाद, भाजपा के प्रतिनिधिर्मंडल ने उनसे सबूत मांगे थे। इस दौरान केजरीवाल ने उन्हें 360 अखबारों की कतरनें दिखाईं। उन्होंने कहा कि केजरीवाल पहले ऐसे व्यक्ति हैं, जो सबूत के तौर पर अखबार की कतरनें दिखाते हैं। उन्होंने कहा कि जिस दिन आतिशी ने कहा था कि हम भाजपा से पैसे ले रहे हैं, उसी दिन डॉ. सिंह का निधन हो गया,

एयर इंडिया एक्सप्रेस थाईलैंड के लिये सेवा शुरु करेगी

हैदराबाद, 31 दिसंबर। बैंकॉक के लिए सीधी उड़ान शुरू करने के एक सप्ताह बाद, एयर इंडिया एक्सप्रेस ने फुकेत के लिए परिचालन की घोषणा कर दक्षिण पूर्व एशिया में अपना विस्तार जारी रखा है, जिससे थाईलैंड में उसकी उपस्थिति और मजबूत हो गई है। एयरलाइंस ने मंगलवार को एक विज्ञप्त में कहा कि हैदराबाद और फुकेत को जोड़ने वाली सीधी उड़ानें 31 जनवरी, 2025 से शुरू होंगी, जो सप्ताह में तीन बार बुधवार, शुक्रवार और रविवार को संचालित होंगी। आगामी 15 फरवरी से, यह परिचालन सप्ताह में छह बार तक बढ़ जाएगा, जो मंगलवार को छोड़कर प्रतिदिन परिचालित होगा।

शुभारंभ होने का जश्न मनाने के लिए, विशेष उद्घाटन किराया उपलब्ध है, जिसमें प्रमुख बुकिंग चैनलों पर एक्सप्रेस वैल्यू का किराया 11,०00 र. से और एक्सप्रेस लाइट का किराया 1०,5०0 रू से शुरू है और इसकी वेबसाइट, एयरइंडियाएक्सप्रेस.कॉम

भारत में भी नागालैंड के दीमापुर व असम के डिब्रूगढ़ को हवाई सेवा से जोड़ा गया

- कम्पनी के प्रबंध निदेशक ने कहा देश के 16 प्रमुख शहरों से फुकेत के लिये वन-स्टॉप उड़ान सेवा उपलब्ध होगी।**

और मोबाइल ऐप पर लॉयटी सदस्यों के लिए अतिरिक्त छूट प्रदान की गई है। अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विस्तार के अलावा, एयरलाइन ने इस वर्ष नवंबर में अपने बढ़ ते नेटवर्क में नागालैंड के दीमापुर को जोड़ने के बाद, असम में डिब्रूगढ़ को एक नया स्टेशन घोषित किया है। एयरलाइन डिब्रूगढ़ से गुवाहाटी के लिए सीधी उड़ान भरेंगी, वहीं, विमान दिल्ली के लिए जारी रहेगा,

जिससे डिब्रूगढ़ से राष्ट्रीय राजधानी जाने वाले यात्रियों को सुविधाजनक संपर्क प्राप्त होगा। इन उड़ानों के लिए बुकिंग अब एयरलाइन की वेबसाइट एयरइंडियाएक्सप्रेस.कॉम और अन्य प्रमुख बुकिंग प्लेटफार्मों पर खुली हुई है। नए शुभारंभ पर टिप्पणी करते हुए, एयर इंडिया एक्सप्रेस के प्रबंध निदेशक आलोक सिंह ने कहा कि यह सटी एयर इंडिया एक्सप्रेस के लिए एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है, क्योंकि हमने 50 से अधिक गंतव्यों तक अपने नेटवर्क का विस्तार किया है।

महानगरों से लेकर टियर-2 शहरों और छोटी और मध्यम दूरी के अंतरराष्ट्रीय मार्गों तक घरेलू कनेक्टिविटी बढ़ाने पर समान ध्यान देने

के साथ, हम अद्वितीय भारतीय गर्मजोशी के साथ सार्थक कनेक्शन और व्यक्तिगत यात्रा अनुभवों को सक्षम करने की अपनी प्रतिबद्धता पर कायम हैं। एयर इंडिया एक्सप्रेस अपने नेटवर्क के 16 शहरों से फुकेत के लिए सुविधाजनक वन-स्टॉप उड़ानें भी प्रदान करेगी, जिनमें भुवनेश्वर, बेंगलूर, चेन्नई, कोच्चि, गोवा, गुवाहाटी, जयपुर, जेद्दा, कोलकाता, लखनऊ, पटना, पुणे, रियाद, वाराणसी, विजयवाड़ा और विशाखापत्तनम शामिल हैं। गुवाहाटी के लिए सीधी उड़ानों के साथ, एयर इंडिया एक्सप्रेस डिब्रूगढ़ से पांच प्रमुख भारतीय शहरों: बंगलुरु, चेन्नई, दिल्ली, जयपुर और कोलकाता के लिए सुविधाजनक वन-स्टॉप संपर्क प्रदान करेगी।

कोलकाता में 6.60 करोड़ की नकली विदेशी दवायें पकड़ी गई

नयी दिल्ली, 31 दिसंबर।केन्द्रीय औषधि मानक नियंत्रण संगठन (सीडीएससीओ) ने पश्चिम बंगाल (सीडीएससीओ) में आयरलैंड, तुर्की, अमेरिका और बंगलादेश सहित, विभिन्न देशों में कथित रूप से निर्मित नकली दवायें जब्द की हैं, जिनका बाजार मूल्य लगभग 6.60 करोड़ रूप है।

केन्द्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय ने मंगलवार को यहां बताया कि पूर्वी क्षेत्र और पश्चिम बंगाल के औषधि नियंत्रण निदेशालय ने कोलकाता में एक थोक परिसर में जांच की। 'मिससें केसर एंड क्योर फॉर यू' पर की गई छापेमारी के दौरान, बड़ी मात्रा में नकली कैसर रोधी, सधुमेह रोधी और अन्य दवाएं जब्द की गईं। इन दवाइयों पर आयरलैंड, तुर्की, अमेरिका और बंगलादेश सहित विभिन्न देशों में निर्मित दवाओं के लेबल लगा है और इन दवाइयों के भारत में वैध आयात दस्तावेज नहीं मिले हैं।

दिल्ली में आप के कई नेता कांग्रेस में शामिल

कांग्रेस में शामिल

- दिल्ली कांग्रेस अध्यक्ष देवेन्द्र यादव ने एक समारोह में इन सभी को सदस्यता दिलाई।**

दिल्ली में सकारात्मक बदलाव की दिशा में काम करेंगे।

उन्होंने कहा कि आप को डूबता हुआ जहाज बताते हुए कहा कि दिल्ली की जनता, मंत्री, विधायक, पार्षद सहित, क्षेत्रीय नेताओं का आप के राष्ट्रीय संयोजक अरविन्द केजरीवाल के प्रति मोह भंग हो चुका है। आप में भ्रष्टाचार और कुशासन के कारण भागड़ मची हुई है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की विचारधारा और पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन के नेतृत्व और वरिष्ठ नेता राहुल गांधी देश के संघर्ष से प्रेरित होकर

उत्तराखंड निकाय अध्यक्षों के आरक्षण को हाईकोर्ट में चुनौती

लम्बी सुनवाई के बाद अदालत ने राज्य सरकार से 6 जनवरी तक जवाब मांगा

नैनीताल, 31 दिसंबर। उत्तराखंड में नगर निकायों के चुनाव के बीच दस निकायों में आरक्षण का मुद्दा उच्च न्यायालय पहुंच गया है। अदालत ने मैराथन सुनवाई के बाद प्रदेश सरकार से जवाब देने को कहा है। धारचूला, अल्मोड़ा, शक्तिगढ़, जसपुर, द्वारकाष्ट, गुप्तकाशी, महुआ डाबरा के साथ ही उत्तरकाशी नगर निकायों के अध्यक्षों के आरक्षण को उच्च न्यायालय में अलग अलग याचिकाओं के माध्यम से चुनौती दी गयी है।

न्यायमूर्ति राकेश थपलियाल की पीठ में इन मामलों में भोजन अवकाश से पहले और उसके पश्चात् मैराथन सुनवाई हुई। याचिकाकर्ताओं की ओर से कहा गया कि प्रदेश सरकार की ओर से 23 दिसंबर को अधिसूचना जारी कर

- याचिकाओं में आरोप लगाया गया है कि निकायों के अध्यक्ष पदों पर आरक्षण के लिये अपनाई गई प्रक्रिया संवैधानिक नहीं है। मममाने दाम से आरक्षण दिया गया है।**

प्रदेश के 11 नगर निगम, 45 नगर पालिकाओं और 46 नगर पंचायतों के लिये चुनाव प्रक्रिया का एलान कर दिया गया है।

आरोप लगाया गया कि सरकार की ओर से निकायों के अध्यक्ष पदों के लिये

मुख्यमंत्री भजनलाल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
की। पंडितों ने मंत्रोच्चार के साथ पूजा अर्चना कराई।

मंदिर में दर्शन के बाद मुख्यमंत्री महंत निवास भी गए। वे वहां 15 मिनट रहे। इस दौरान जयपुर रंज आईजी अजयपाल लाम्बा, कलेक्टर देवेन्द्र कुमार, एसपी रंजीता शर्मा, ए.एस.पी .लोकेश सोनवाल, सिकराय एस.डी.एम. डॉ नवनीत कुमार, मानपुर डिप्टी एसपी दीपक मीणा समेत भाजपा पदाधिकारी मौजूद रहे। यहां दर्शन के बाद मुख्यमंत्री पूंछरी का लौटा के लिए रवाना हो गए।

पूंछरी का लौटा में मुख्यमंत्री ने श्रीनाथ जी मंदिर में दर्शन किए। यहां उन्होंने विधि-विधान से पूजा-अर्चना कर नववर्ष 2025 में प्रदेश की प्रगति तथा प्रदेशवासियों की सुख-समृद्धि की कामना की। मुख्यमंत्री ने गांव के आम लोगों से मुलाकात की और उनके हालचाल पूछे तथा बुजुर्गों का आशीर्वाद लिया। पूंछरी ग्राम में मुख्यमंत्री भजनलाल के साथ गृह राज्यमंत्री जवाहर सिंह बेदम, भरतपुर में साइतल

^[1] मॉडर्न मीडिया, बीकानेर के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस, कुम्भाना हाऊस, हनुमान हत्या, बीकानेर से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा, आर.एन.आई. नं. 35214/79, जयपुर कार्यालय: सुधामें एम.आई.रोड, जयपुर फोन: 2372634, 4103333-34, कोटा कार्यालय : पलायका हाऊस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा फोन: 2386031, 2386032,फैक्स:0744-2386033, उदयपुर कार्यालय: आर्यभट्ट मैन रोड आर्यड, उदयपुर फोन: 2413092, फैक्स : 0294-2410146, अजमेर कार्यालय:-राष्ट्रदूत भवन, अनुजी नाका के पास, अजमेर फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665, जाजरौता कार्यालय - जौ 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फैस प्रथम, जाजरौता फोन: 226422,226423, फैक्स: 02973-226424 हिण्डौलीनंदी कार्यालय - जौ - जी -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डौलीनंदी फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600 चूरू कार्यालय : एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूरू, फोन : 256906, 256907, फैक्स: 01562-256908